

اختر احمدیہ

روہ ۵ ستمبر سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ بقدرہ العزیز کی صحت کے متعلق اطلاع منظر ہے کہ

طبیعت بفضلہ تعالیٰ اچھی ہے الحمد للہ

اجاب حضور ایہ اللہ تعالیٰ کی صحت و سلامتی اور درازی عمر کے لئے الترم سے دعائیں جاری رکھیں

حضرت حافظ مختار صاحب شہنشاہی پوری کو کل دن میر تکلیف اور بے چینی کی شکایت رہی۔ اول شب کچھ سکون رہا۔ اور ایک گھنٹے کے قریب میند بھی آئی۔ لیکن بجے شب تکلیف بڑھ جانے کی وجہ سے آٹھ گھنٹے تک بے چینی رہی۔ پھر تمام رات نیند نہیں آئی۔ صبح ۳ بجے کے بعد سے طبیعت میں کچھ سکون ہے۔

لیکن ضعف بہت زیادہ ہے۔ حضرت حافظ مختار کو ایک تکلیف یہ بھی ہے کہ آپ کو روت سے نہیں لڑتے سکتے نہ پورے پاؤں بھینسا سکتے ہیں۔ گھٹنے کھڑے کئے چت لیتا رہتا ہے۔ اجاب حضرت حافظ صاحب کی صحت کاملہ و عاملہ کے لئے التزام سے دعائیں جاری رکھیں

کل محترم خان صاحب مولیٰ فرزند علی صاحب کو تھوڑا سا بخار رہا۔ کبھی کبھی کھانسی بھی آتی رہی۔ شام کے وقت ٹیبلٹیں پھر نازل ہو گئی۔ اور رات نیند بھی آ گئی۔ آج صبح بھی ٹیبلٹیں نازل ہوئے۔ نقاب بہت تاحال بہت زیادہ ہے۔ اجاب شفا کے کمال و عاملہ کے لئے دعا فرمائیں

عظیم آج حیدر آباد سب سے

حیدر آباد ۵ ستمبر۔ عظیم شہر حسین شہید مہر دہری اپنے موجودہ عہدے پر ناز ہوتے کے بعد آج صبح پندرہ بجے آ کر تیار رہے ہیں۔ ان کے انتقال کی خاندان تیاروں کی حاجتوں میں آپ کو روئے سیشن سے ایک جگہ کی شکل میں سرکٹ اور کس تک سے جایا جائے گا۔ آپ سے پہلے کو قاضی انفرن کو خطاب اور پانچ بجے شام ایک جلسہ عام میں تقریر کریں گے۔

ضلع بہارہ میں سینیٹ کا کارخانہ

لاہور ۵ ستمبر۔ پاکستان کی صنعت ترقی کی کارپوریشن ضلع بہارہ میں سینیٹ کا ایک اور کارخانہ تعمیر کر رہی ہے۔ بتایا گیا ہے کہ مجوزہ کارخانے میں چھ صد سینیٹ عوز تیار ہوا کرے گا۔

حیدر آباد خیر پور میں چینی کارخانہ

لاہور ۵ ستمبر۔ حکومت مغربی پاکستان نے حیدر آباد اور خیر پور کے ڈویژنوں میں چینی کی

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

ہے اَنْ یَبْعَثَ رَبَّکَ مَقَامًا مَّحْمُودًا

روزنامہ

۱۱ ستمبر ۱۹۵۴ء

فی پیر چار

لفظ

جلد ۲۱

۶ ستمبر ۱۹۵۴ء

۲۱ ستمبر ۲۱

ضلع ملتان کے سوا سارے مغربی پاکستان میں بیدار کی صورت قدر بہتر گئی

خانیوال کو سیلاب کے پانی کے لئے سدھائی اور لوٹو جاری دو آب کی ضرورت کو دوبارہ کھولا جا رہا ہے لاہور ۵ ستمبر۔ ضلع ملتان کے سوا سارے مغربی پاکستان میں سیلاب کی صورت حال قدرے بہتر ہو گئی ہے۔ ملتان میں صورت حال بہتر تو تشریف ناک سے سدھائی ہیڈ ورکس کے بائیں حفاظت بند کے شکافوں سے چو پانی بہ نکلتا تھا۔ اس تلبہ کے علاقے میں خرید نقصان پہنچا ہے۔ اب سیلاب کا رخ خانیوال کی طرف ہے۔ سیلاب پانی ملتان اور خانیوال کے درمیان ریوے نالوں کی طرف بڑھ رہا ہے۔ جس سے لاہور کو بھی خطرہ ہے۔

ایران سے ترکی کی بندرگاہ سکندریہ کی پائپ لائن

پچھانے کے متعلق دونوں ملکوں کے درمیان مہولی سمجھوتہ ہو گئی

تھرات ۵ ستمبر۔ اصولی طور پر ایران اور ترکی اس بات پر متفق ہو گئے ہیں کہ ایران کے تیسل کے چشموں سے ترکی کی بندرگاہ سکندریہ کو تھرات جلد ایک پائپ لائن بچھانے کا انتظام کیا جائے۔ اس بارے میں جلد ہی ایک باضابطہ معاہدے پر دستخط ہو جائیں گے۔ اور اس سلسلے میں کام شروع کر دیا جائے گا۔

نوازش علی خاں ایلم۔ ایل۔ اے بیان

لاہور ۵ ستمبر۔ مغربی پاکستان اسمبلی کے رکن جناب نوازش علی خاں نے ایک بیان دیا ہے جس میں انہوں نے اس امر کی تصریح کی ہے کہ وہ مسلم لیگ سے مستعفی ہو کر رہیں گے۔ پارٹی میں شامل ہو چکے ہیں۔ انہوں نے مزید کہا ہے کہ مسلم لیگ لائی نے بھی ان کے ساتھ ہی مسلم لیگ سے استعفیٰ دے دیا ہے۔ اور وہ بھی رہی لیکن پارٹی میں شامل ہو چکے ہیں۔

میاں گمانی آج لاہور پہنچیں گے

لاہور ۵ ستمبر۔ مغربی پاکستان کے سابق گورنر میاں مشتاق احمد گمانی آج لاہور پہنچ رہے ہیں۔

سے لاہور کو بھی خطرہ ہے۔ خیال ہے کہ یہ لائن آج دن میں کسی وقت زیر آب آجائے گی۔ لیکن اس کے باوجود لاہور اور کراچی کے درمیان ریلوں کی آمد و رفت کا سلسلہ منقطع نہیں ہوگا۔ کیونکہ گاڑیاں خانیوال اور برال کے راستے چلائی جائیں گی۔ اور خانیوال کو خطرہ سے بچانے کے لئے سدھائی اور لوٹو جاری دو آب کی بہوں کو دوبارہ کھولا جا رہا ہے۔ انہیں کھولنے کے احکام گورنر مغربی پاکستان جناب اختر حسین نے دیئے ہیں۔ آپ نے کل شام کو علاقوں کا فضائی دورہ کر کے سیلاب کی صورت حال کا جائزہ لیا تھا۔ چنانچہ پہلے محکمہ نہر نے ان بہوں کو بند کر دیا تھا۔ تاکہ یہ کچھ نہ بھر سکیں۔

ضلع مظفر گڑھ میں پانی اتنا شروع ہو گیا ہے۔ اور شہر مظفر گڑھ کو جو خطرہ پیدا ہو گیا تھا۔ وہ بڑی حد تک ٹل گیا ہے۔ اب شہرہ کے سوا مادی میں ہر جگہ پانی اترا رہے۔ کل شام دس درمیانے درجے کا سیلاب تھا۔ جسٹریک کے مقام پر پہلے پانی چڑھ رہا تھا۔ اور اخراج ایک لاکھ ۵۰ ہزار کیوں تک پہنچ گیا تھا۔ لیکن اب دس بجے پانی کم ہونا شروع ہو گیا ہے۔ البتہ دریائے ستلج میں صوبہ والا کے مقام پر پانی کی سطح برابر بند ہو رہی ہے۔ لیکن کل شام پانی کا اخراج ۲ لاکھ کیوں تھا

بعض ضروری حوالہ جات

انکم ہوی محمد صادق صاحب چغتائی مولوی فاضل مبلغ ہمارا اور سزاگوار مال تقیم رتبہ

(۱)

خاکر کا ارادہ ہے کہ قوتاً قوتاً
بعض ضروری حوالہ جات اخبار الفضل
میں شائع کر دینے چاہتا ہوں۔ لیکن
کسی کو کچھ فائدہ پہنچے۔ اور خاکر کو
قواب حاصل ہو۔

(۱) ایک مقبول دعا

آیت اہدنا الصراط
المستقیم صراط الذین
انعمت علیہم ایک دعا ہے۔ جو
خدا تعالیٰ نے خود سکھائی۔ اور مسلمانوں
پر نازل ہے۔ اس کا پڑھنا ضروری قرار دیا
گیا ہے۔ اس کا مطلب یہ ہے کہ اسے
خدا ہمیں سیدھا راستہ دکھائے اور لوگوں
کا راستہ جن پر تو نے افہام کئے۔
اس دعا کا خود سکھانا اور پھر اس
کا نماز میں بار بار دہرانے کا حکم دینا
بتاتا ہے کہ یہ دعا یقیناً قبول ہوگی۔
تفسیر روح المعانی ج ۱ ص ۱۵۷ پر اسی
دعا کے متن لکھا ہے۔

”و سبحانہ ما اکرمہ کیف
یعلمنا الطلب لیجود علی
عبدہ یما طلبہ
لو لم تر ذلک لیل ما نرحم و نطلبہ
من فیض جودک ما علمتنا اطلبنا“
ترجمہ: خدا نے پاک ہیجی جہر مان ہے
وہ کس طرح ہمیں مانگا سکھاتا ہے۔ تاکہ
وہ اپنے بندے پر اس کی درخواست کے
مطابق فیض نازل کرے۔
شعر کا ترجمہ یوں ہے۔ اے خدا
اگر تیرا یہ ارادہ نہ ہوتا کہ ہمیں وہ
کچھ جس کی تیرے رحم سے ہمیں امید
ہے۔ اور ہم تجھ سے مانگتے ہیں ملے تو
تو یقیناً ہمیں اس کے مانگنے کی تعلیم نہ
دیتا۔

سورہ ناس رکوع ۵ کی آخری آیت میں
”انہم بانے دالے“ لوگوں کے چار
گروہ بیان کئے گئے ہیں (۱) وہ جنہیں
نبوت کا درجہ ملا (۲) وہ جنہیں صلیبیت
کا مقام حاصل ہوا (۳) وہ جو خدا کے
نزدیک شہید قرار پائے۔ اور (۴) وہ جو
صالح کے درجہ تک ہی پہنچ سکے۔

پس دعا اہدنا الصراط
المستقیم میں اس درخواست کو

نبوت و رسالت کا منکر تھا

(تفسیر روح المعانی ج ۱ ص ۱۵۷) میں
اس فرقہ کا نام عنانہ لکھا ہے۔ اور
لکھا ہے۔

”قالوا انہ (المسیح) من
اولیاء اللہ المخلصین العارضین
با حکم التوراة و لیس بنبی
و ہولاء قلیلون مخالفون
لساائر الیہود فی السیرت
والاعیاد

ترجمہ: وہ لوگ کہتے ہیں کہ حضرت مسیح
علیہ السلام خدا تعالیٰ کے پیغمبر اور اولیاء
اور احکام توراہ سے پوری واقفیت
رکھنے والوں میں سے تھے لیکن نبی
نہ تھے۔ یہ لوگ تعداد میں تھوڑے ہیں
اور تمام یہود سے نبوت اور عہد نامے
میں اختلاف رکھتے ہیں۔

اس حوالہ سے معلوم ہوتا ہے۔ کہ
عیسائیوں کے تین بڑے فرقے تھے۔
(۱) جو انہیں خدا کا درجہ دیتے
ہیں یہ بے شک غالی ہیں

(۲) جو انہیں صرف خدا تعالیٰ کا
نبی اور رسول مانتے ہیں۔

(۳) جو انہیں صرف خدا کا ولی تسلیم
کرتے ہیں۔ لیکن ان کی نبوت و رسالت
کے قائل نہیں۔

پہلا اور تیسرا فرقہ حق سے منحرف
ہیں۔ اور یقیناً اور یقیناً صرف دوسرا
فرقہ حق پر ہے۔

اس سے جماعت احمدیہ کے حق پر
ہونے اور غیر صالح گروہ کے باطل پر
ہونے کا واضح ثبوت ملتا ہے۔ بالفاظ
دیگر غیر مباین جماعت کے مقابل ایسے
میں میں کہ عنانہ فرقہ دیگر عیسائیوں کے
مقابل غالی گروہ خدا تعالیٰ کے فضل
سے آج تک جماعت احمدیہ میں پیدا
نہیں ہوا۔ البتہ عنانہ فرقہ پیدا
ہو چکا۔

پھر اسی فرقہ کا ذکر کرتے ہوئے
لکھا ہے۔

و فرقة یقال لہم
العنانیة اصحاب عنان
بن داؤد... یصدرونہ
(عیسیٰ) فی مواعدہ و اشارتہ
و یقولون انہ لہ مخالفت
التوراة البتہ بل فررہا
و دعا النابین الیہا...
ولیس برسول ولا نسی

(روح المعانی ج ۳ ص ۱۲۷)

یعنی ایک اور فرقہ بھی ہے۔ جسے
عنانیہ کہتے ہیں۔ یہ عنان بن داؤد
کے مراد ہیں۔ وہ مواعدہ اور دیگر اشارات
میں حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی تصدیق
کرتے ہیں۔ اور کہتے ہیں کہ حضرت
عیسیٰ علیہ السلام نے ہرگز توراہ کی لغت
بندی کی۔ بلکہ اسے قائم کیا۔ اور لوگوں
کو اس کی طرف دعوت دی... لیکن
آپ ذر رسول تھے اور نہ نبی
مقابلہ لیجئے اور لیجئے کہ کیا عنانہ
گروہ اور غیر مباین میں کون فرق ہے۔

(۳) اخرتہ کے معنی

ہم (جماعت احمدیہ) دبا لآخرتہ
ہم جو قنوت کے پہلے اجزا کو جن
میں وحی کا ذکر ہے ملحوظ رکھتے ہوئے
یہ معنی بھی کرتے ہیں کہ مومن اپنے
یا پیچھے آنے والی نبوت کے متعلق
بھی یقین رکھتے ہیں۔

غور کیجئے کہ زمانے تین ہیں۔

(۱) موجودہ زمانہ جسے زمانہ حال
کہتے ہیں۔

(۲) گورا میا زمانہ جسے زمانہ ماضی
کہتے ہیں۔

(۳) آنے والا زمانہ جسے زمانہ مستقبل
کہتے ہیں۔

آیہ مذکورہ میں مومنوں کے متعلق فرمایا
گیا ہے۔

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ السلام

عالم صغیر اور عالم کبیر

”انسان بلاشبہ ایک عالم صغیر ہے۔ جو اپنے نفس میں عالم
کبیر کا ہر ایک نمونہ رکھتا ہے۔ اور یہ نہایت عمدہ طریق ہے
کہ جب عالم کبیر کے عجائبات و دقیقہ میں سے کوئی سرخفی سمجھ
نہ آئے تو عالم صغیر کی طرف رجوع کیا جائے اور دیکھا جائے۔
کہ وہ اس میں کیا گواہی دیتا ہے۔ کیونکہ یہ دونوں عالم مرابا
متقابلہ کی طرح ہیں۔ اور جس عالم کو ہم نے بحر نیابتہ دیکھا ہے
اس کو ہم دوسرے عالم کی تشخیص کے لئے ایک پیمانہ ٹھہرا سکتے
ہیں۔ اور بلاشبہ اس کی شہادت ہمارے لئے موجب اطمینان ہوتی
ہے۔“ (آئینہ کمالات اسلام ص ۱۵۷ تا ۱۵۸)

مختلف مقامات پر ذرا لٹنی صلے اللہ علیہ وسلم کے جلسے

کمزری
 مورخہ ۲۵: کو جلسہ سیرۃ النبیؐ پر صلوات کریم فرمایا اور حاضرین صاحبِ امیر جماعت کمزری بدر نماز مغرب و شام منعقد ہوا۔

کارروائی تلاوت قرآن کریم سے شروع کی گئی۔ صدر جلسہ نے جلسہ کی نعرہ نجات مبارکی - بے حد عبدالمسیح مکی نے انجمن سے ملفوظات حضرت مسیح موعودؑ علیہ السلام پڑھ کر سنائے۔ مشہد احمد انور نے دو اشعار سے نظم پڑھ کر سنائی۔ سردار محمد رفیع صاحب نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے موعود سے قبل کی زندگی کے موضوع پر اپنا مضمون پڑھ کر سنایا۔ فضل الرحمن صاحب نے آنحضرت سے حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا مضمون پڑھ کر سنایا اور ذکر الہی پڑھ کر سنایا اس کے بعد سیم احمد صاحب نے دو اشعار سے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی مدح میں نہایت خوش آہانی سے نظم پڑھ کر سنائی۔ مکرم صدر صاحب نے حضرت مسیح موعودؑ علیہ السلام کے ایک شعر کی لطیف تشریح فرمائی۔

بدرہ مکرم جو بدلی غلام تھی صاحب نے شانِ خاتم النبیین کے موضوع پر تقریر کی۔ ان کے بعد مشہد احمد صاحب نے ایک مختصر مضمون پڑھ کر سنایا۔ بعد ازاں تقریریں امیر احمد صاحب نے، آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم پر فرمادے گئے کی طرف سے نازل شدہ تھی یعنی قرآن مجید کا ذکر کرتے ہوئے اور اس میں سے ابتدائی آیات پڑھ کر جماعت کو اس پر عمل کرنے کی طرف توجہ دلائی۔ سکرم محمد رفیق صاحب نے صحابہؓ کا عشق آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے ساتھ مکرم صاحب جلسہ نے اپنی اختتامی تقریر میں حضرت مسیح موعودؑ علیہ الصلوٰۃ والسلام کا عشق آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے ساتھ کے موضوع پر تقریر فرمائی۔ دعا کے بعد یہ مبارک تقریب اختتام پزیر ہوئی۔ خاکسار عبدالغفور جی سیکریٹری اصلاح و ارشاد کمزری مددگار و صلح کھٹہ مورخہ ۲۵: بوقت ۹ بجے شب جلسہ سیرت النبی منعقد ہوا۔ مکرمی ڈاکٹر نب الرحمن صاحب مولہ ڈاکٹر حیدر آباد سے تشریف لائے۔ آپ نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت کی ایک مجلس کو تقریر فرمائی۔ اور دیگر باہان نامہ سب کا ذکر فرماتے ہوئے حضور صلی اللہ علیہ وسلم کی پر رنگ میں بڑی میان فرمائی۔ گفاریہ گوٹھ کے معززین بھی تشریف لائے۔ انزل پر جلسہ نہایت خوب نوبی سے اربعے شب ختم ہوا۔ خاکسار مرزا محمد عدیق بیگ پریڈیٹ جہا تھا خطہ پلانٹ گسار و صلح کھٹہ - مددگار۔
نچہ امام اللہ اہلبیت آباد
 مورخہ ۲۵: رات کو زیر انتظام نچہ امام اللہ علیہ سیرۃ النبی منعقد ہوا۔ تلاوت قرآن مجید کے بعد نظم خوانی ہوئی۔ بعد ازاں مختلف مضمون پڑھ کر سنایا۔ بیگ عبدالعزیز صاحب شیدہ بیگ محمد رفیع صاحب صاحب روہ - بشرے بیگ - بیگ حفیظ صاحب بیگ ملٹر بیگ بیگ بیگ فارم نے دو اشعار ڈالی۔ آفریں نظم علیہ الصلوٰۃ علیہ وسلم پڑھی گئی۔ اور دعا کے بعد جلسہ ختم ہوا۔
 (سیکرٹری نچہ امام اللہ اہلبیت آباد)

اعلان

بعض دوست بغیر اطلاع اور اکثر بغیر ضروری سب کو ٹوٹ تشریف لے آئے ہیں۔ ایسی اجانک آپ پر بعض اوقات ان کی رہائش اور مہمان نوازی میں کافی وقت بوجھتی ہے۔ انہیں حالات ایسے آنے داسے صحاب کے درخواست ہے کہ وہ پہلے جناب امیر صاحب جماعت کو مطلع کر لیں اور وقت کو اطلاع دے کر درباغت لیا کریں اور نیز موسم کے لحاظ سے اپنے ساتھ بستری ضرور لایا کریں۔ یہاں نصف اپریل سے نصف ستمبر تک تو موسم معتدل ہوتا ہے بعد ازاں سخت سردی رہتی ہے جس کے لئے بھاری بستری اور کافی گرم کپڑوں کی ضرورت ہوتی ہے۔

خاکسار محمد عبدالرحمن سیکریٹری
 انجمن جماعت احمدیہ کھٹہ

شہ خواہش

سیری والدہ صاحبہ تقریباً ایک سال سے بیمار ہیں۔ احباب ان کی صحت کو دل سے دعا فرمائیں۔
 مرزا احمد رحمان ڈاکٹر شیر محمد صاحب

۱- یَسْتَوُونَ بِمَا أُسْقِيَ الْبَیْطَاءُ کہ وہ سہجی ہیں؛ دہی پر ایمان لاتے ہیں جو گھوڑے کو پیتا ہے۔ اس میں زمانہ حال کا ذکر ہے۔
 ۲- وَمَا أُسْقِيَ مِنَ الْبَیْطَاءِ اور وہ اس پر بھی ایمان لاتے ہیں جو اسے پیتا ہے۔ اس سے پہلے گذشتہ انیسویں پر آماری گئی۔ اس میں زمانہ ماضی کا ذکر ہے۔
 ۳- وَمَا أُسْقِيَ مِنَ الْبَیْطَاءِ قِیَمُونَ اور وہ میں آئندہ اتنے دالی دہی کے معانی بھی یقین رکھتے ہیں۔ اس میں زمانہ مستقبل کا ذکر ہے۔ خلاصہ یہ کہ زمین خدا تعالیٰ کے کام پر ایمان لاتے ہیں۔ خواہ وہ پہلے اور پھر ایمان لاتا ہے۔ خواہ وہ آئندہ اتنے ہمارے پیغمبی دوست کہتے ہیں کہ آخرت کے معنی قیامت کے ہی ہیں۔ اس لئے صحیحی نظر میں سو انہیں معلوم ہونا چاہیے کہ ان کے "بہرہ" موعود صلی اللہ علیہ وسلم اور اللہ تعالیٰ کے حضور کے ہی ہیں۔ انہیں عطا کیا اور ایک جماعت نے کہا ہے کہ یہاں آخرت سے مراد نہایت امر۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم اور اولیٰ سے مراد امتداد امر (اہل بیت) میرے نزدیک ہر نبی کے دلا وقت ہے (میان القرآن جلد سوم صفحہ ۱۴۷) میں آخرت کے معنی صرف قیامت ہی کے نہیں بلکہ "پیچھے آنے والا وقت" ہے اور اسی وجہ سے قیامت کو بھی آخرت کہتے ہیں۔ خلاصہ یہ کہ بالآخرت ہم لوگوں کے وہ بھی جو ہم پیش کرتے ہیں وہ بھی درست ہیں

۴- ہون ہی حقیقت انسان ہیں
 آیت اَمِنْ اَنْتَ الْاِنْسَانِ کہ ماخت امام فخر الدین الرازی کہتے ہیں: "ان انسانوں میں سے ہم اللہ تعالیٰ نے انہیں حقیقتہً لانا نھم اللہ الذین اعطوا الانسان سائہ"۔ فہم لان فضیلۃ الانسان علی سائر الحیوانات بالعدل والبرکات والفساد والسادات (التفسیر البکیر ج ۱ صفحہ ۱۹) یعنی "ہون ہی حقیقت انسان ہیں کیونکہ وہی ہیں جنہوں نے انسانیت کا حق دیا اور کیا۔ بات یہ ہے کہ انسان تمام ہوائی حیوانات سے عقل و فکر کی وجہ سے ہی افضل ہے"

جب انسان عقل و فکر سے کام نہیں لیتا یا انہیں صحیح طور سے استعمال نہیں کرتا۔ تو اس میں اور حیوانات میں حقیقت کوئی فرق نہیں رہتا۔ دوسری جگہ فرمایا: "اِنَّ شَرَّ الدَّوَابِّ عِنْدَ اللّٰهِ الصَّمْرُ الَّذِي يَخْرُجُ مِنَ صَدْرِ النَّاسِ" (سورۃ الانفکال سورہ ۳۱) خدا کے نزدیک زمین پر چلنے والی تمام

نمایاں کامیابی
 سیری جمشید عزیزہ سعیدہ بیگم نے اس سال ایم۔ اے کے امتحان میں دیکھا تھا۔ جس میں عزیزہ سیکھنے والاس میں بفضلہ تعالیٰ کامیاب ہو گئی ہے۔ اور بلجھیا نگر حاصل کر کے امت تیاز بیڈیشن حاصل کی ہے۔
 احباب دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ اس کی یہ کامیابی اس لئے لے اور ہائے خاندان کے لئے دین و دنیا کے لحاظ سے مبارک و شہر شہرت حسنہ کرے۔
 خاکسار بشیر احمد صاحب ڈاکٹر دفتر حفاظت مرکز مہاراج پورہ

مخالفی سے بڑتر وہ لوگ ہیں جو مدسے اور ہرے جو عقل سے کام نہیں لیتے " شیخ احمد العبادی جلالین کے حاشیہ میں اس آیت پر یوں لکھتے ہیں: "والسداداب فی اللختہ مبارک علیا وجہ الارض عاقلان او غیرہا و فی الحرف مخصوص بالتحلیل والبعال والحمیر و فی الایۃ غایۃ اللہ ہم بانہم اشھر من الکلب" (تفسیر کبیر جلد ۲ صفحہ ۱۶۱) یعنی "السداداب کا لفظ لغت میں ہر اس جاندار پر استعمال ہوتا ہے جو زمین پر چلنا پھرنا ہو۔ خواہ اسے عقل ہو یا نہ۔ لیکن حرف میں یہ لفظ گھوڑوں وغیرہوں اور کبوتروں سے مخصوص ہے۔ آیت مذکورہ میں گفاریہ سکت کی گئی ہے۔ کہ وہ کہتے ہوئے اور گدھوں سے بھی بدتر ہیں"۔ خدا تعالیٰ ہر انسان کو عقل کا صحیح استعمال کرنے کی توفیق بخٹھتے تھے کہ اسے خدا تعالیٰ کی رضا حاصل ہو۔ اور وہ خدا کا محبوب بندہ بن جائے۔

۵- وہ جس کا کوئی عوض نہیں
 آیت اِنَّا لِلّٰہِ وَاِنَّا اِلَیْہِ رَاجِعُونَ پر حاشیہ لکھتے ہوئے شیخ احمد العبادی کہتے ہیں کہ ایک بزرگ نے فرمایا ہے سدا لکل شئی اذا فارقتہ عوض ولیس لک ان فارقتہ من عوض یعنی جس چیز کو بھی تو چھوڑ دے اس کے عوض میں تھے دوسری چیز مل سکتی ہے۔ ہاں اگر خدا کو چھوڑ جائے تو اس کے عوض میں کچھ کوئی چیز نہیں ملے گی"۔ گھوڑے اور قترہ ہے؛ لیکن دیکھو پیغمبرؐ دلا، مبارک ہیں وہ جو خدا سے لگاتار اور آخر اس کو ہیں ہی اپنی جان دے دیتے ہیں اور ایک لمحہ کیلئے اپنے رب سے جدا نہیں کرتے ہائی

حضرت مولوی فضل الہی صاحب بھیروی کے مختصر حالات زندگی

(از کرم عطاء الرحمن صاحب چغتائی ابن حضرت مولوی فضل الہی صاحب)

میانہ روی اور پر حکمت کلام

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری علیہ السلام نے فرماتے ہیں:-

میانہ روی اور پر حکمت کلام، یہ دو چیزیں مل کر قوم میں ترقی کی روح پیدا کرتی ہیں۔ اور پر حکمت کلام کا بہترین طریق یہ ہے کہ دوسروں میں ایسی روح پیدا کر دی جائے کہ جب انہیں کوئی حکم دیا جائے تو سننے والے کہیں کہ یہی ہماری اپنی خواہش تھی۔ یہی وقت ہوتا ہے۔ جب کسی قوم کا قدم ترقی کی طرف سرعت کے ساتھ بڑھنا شروع ہو جاتا ہے۔ (شعبۃ تربیت و اصلاح مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ)

میری والدہ صاحبہ مرحومہ

از مکرم صوفی خدابخش صاحب عبد زیدی بی لے ربوہ

حاکم کی والدہ محترمہ ام بی بی صاحبہ بیوہ میاں گوہر الدین صاحب زیدی مرحومہ در تین ماہ کی بیماری اور ۲۰-۲۱ مئی کے بے ہوشی کے بعد ۷۷ سال کی عمر میں بتاریخ ۱۶ بروز اتوار برکت پڑنے صبح وفات پا کر اپنے مولائے حقیقی سے جا ملیں۔ اناللہ وانا الیہ راجعون۔

مرحومہ مرصیہ تھیں اور ۳۳ برس میں اپنے خاندان مرحومہ سے پہلے حضرت امیر المؤمنین المصلح الموعود کی بیوت سے مشرف ہوئیں۔ قسطنطنیہ کو گئے اور کاشانہ کا خاص ملکہ رکھتی تھیں چنانچہ اپنے بچوں پر تینوں اور ۵۰ کے قریب دیگر بچوں کو اللہ نے قرآن کریم پڑھایا۔ حضور کے خطبات نہایت ہی شوق سے پڑھتیں اور لاؤڈ سپیکر پر آواز کی آواز سن کر لطف اندوز ہوتیں اور بچوں کو خاموشی سے سننے کی تلقین فرماتیں۔ حمد پڑھنے کا از حد شوق تھا۔ بوجہ بیماری نہایت حسرت سے ذکر کرتیں اور لوگوں کو جانتے دیکھ کر اپنی موجودگی کا بہت ہی غم محسوس کرتیں۔

روبار میں اللہ تعالیٰ نے نبی کریم صلعم۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی زیارت نصیب ہوئی۔

روحہ نے اپنے پیچھے تین بیٹے، حاکم خدابخش عبد زیدی (۳) صوفی کریم بخش صاحب دکاندار گول ناڈ اور ربوہ (۳) جمہور صوفی رحیم بخش صاحب (۱)۔ امین۔ سی ڈھاکہ کنیٹ، ۱۰ پورے اور چھ پوتیاں چھوڑی ہیں۔

امیر مقامی مکرم مولانا جلال الدین صاحب شمس نے نماز عصر کے بعد نماز جنازہ پڑھائی اور روحہ مقبرہ ہشتی میں دفن ہوئی ہیں۔

احباب دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ مرحومہ کو جنت الفردوس میں بلند مدارج عطا فرمائے۔ اور پسماندگان اور اور مقتدین کو صبر جمیل کی توفیق بخشے۔ اور ان کی حفاظت فرمائے۔ آمین۔

(حاکم رضوی خدابخش عبد زیدی لاکھ دفنانات و خزانہ صدقہ خیر احمدیہ)

دنیا پور میں جلسہ سیرۃ النبیؐ

جماعت دنیا پور نے مسجد احمدیہ میں جلسہ سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم منعقد کیا۔ شیخ مظفر احمد صاحب مرزا محمد اشرف صاحب نے تقاریر کیں۔ دعا کے بعد جلسہ بر خوات ہوا۔

قائد مجلس خدام الاحمدیہ دنیا پور

کی۔ آپ کی کوشش یہ ہوتی تھی کہ ہر کام شریعت کے مطابق کریں مرحومہ کو خاندان حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام سے بہت محبت تھی آپ التزام کے ساتھ بنیادی کی حالت میں بھی حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح اثنی عشری علیہ السلام سے اور حضرت صاحبزادہ میاں بشیر احمد صاحب کی صحبت اور دلداری عمر کے لئے بالخصوص دعا میں کرتے رہتے۔ کمزور ہونے کے باوجود مسجد لاند میں شمولیت کے لئے قبل از وقت دلورہ پہنچ جاتے اور سال کا زیادہ حصہ یہیں گزارتے۔ اور ان کی دل خواہش تھی کہ وہ ربوہ میں رہیں۔ بیماری کی حالت میں کئی بار انہوں نے کہا کہ مجھے ربوہ پہنچا دو۔ لیکن ڈاکٹروں کا مشورہ تھا کہ سفر نہ کیا جائے۔

مرحومہ کی نقشبندی کے ہم موعود حضرت کو فرمایا کہ آپ نے لہور سے دوا نہ ہونے کی وجہ سے لہور سے پانی میں سے پوتے ہوئے اچھی چار میل کا فاصلہ ہی طے کیا تھا تو معلوم ہوا کہ آگے سڑک ٹوٹ چکی ہے اور بہت گہرا پانی ہے۔ اسلئے مجبوراً ہم کو دلت سڑک پر ہی گزارنی پڑی اور ۲۷ بجے کو پھر ہم واپس شیخوپورہ پہنچے اور بڑی مشکل سے لائل پور کے راستے سے پوتے ہوئے ۵ بجے شام دواہ پہنچ گئے۔ ایسے حالات میں ہمارا ربوہ پہنچ جانا ایک اعجازی رنگ رکھتا ہے۔ چونکہ ربوہ آنا مرحومہ کی دل خواہش اور تاکید تھی اس لئے اللہ تعالیٰ نے اس کو پورا کیا۔ فالحمد للہ علی ذلک۔

نماز مغرب ادا کرنے کے بعد حضرت میرزا بشیر احمد صاحب نے کثیر مجمع کے ساتھ لمبی نماز جنازہ پڑھائی اور کھانا دیا۔ قریباً آٹھ بجے مرحومہ کو ہشتی مقبرہ میں قلمہ صحابہ میں دفن کر دیا۔ اس طرح یہ رنگ ہستی مہادی آسمانوں سے اوجھل ہو گئی۔

احباب دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ مرحومہ کو جنت الفردوس میں جگہ دے۔ اور ہم سب کو صبر جمیل کی طاقت بخشے۔ نبیؐ مرحومہ کے نقش قدم پر چلنے کی توفیق بخشے۔ آمین۔

حضرت مولوی فضل الہی صاحب چغتائی بھیروی تم قادیانی دوناہ بیادہ کہ مرحومہ ۲۵ بروز اتوار صبح چار بجے اپنے مولیٰ حقیقی سے جا ملے اناللہ وانا الیہ راجعون۔

مرحومہ آخری وقت تک ہوش و حواس میں رہے اور کئی گھبراہٹ اور بے چینی کا ظہار نہ کیا۔

مرحومہ ۹۳ ۱۸۹۲ میں حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام کے درت مبارک پر بیعت کر کے جماعت احمدیہ میں شامل ہوئے تھے۔ اس وقت آپ کی عمر ۱۶ برس کی تھی۔ اور آپ اور پیش کاٹھ لاہور میں پڑھتے تھے۔ اور جب تک پڑھتے رہے تو بہت زیادہ قاریان حاصلے اور حضرت اقدس مسیح موعود کی صحبت سے فیضیاب ہوئے۔ جب سرداروں کو معلوم ہوا تو انہوں نے گھر کے دروازے آپ کے لئے بند کر دیے۔ لیکن حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی محبت اور محبت نے ان کے پایہ استقلال میں تم نہ آنے دیا۔ اور وہ تمام دشمن داروں اور دشمنین کو چھوڑ کر پھیرنے سے سرگودھا آگئے یہاں آکر انہوں نے سرکاری ٹیکس داری شروع کر دی۔ اور ساتھ ساتھ تبلیغ احمدیت میں مصروف رہے۔ چنانچہ ان کی مخلصانہ کوشش سے ہی ضلع سرگودھا میں جماعت احمدیہ قائم ہو گئی۔ اور آپ نے ہی ہ بلاک سرگودھا میں مسجد احمدیہ بنوائی اور اپنے مکان کا ایک حصہ احمدی دوستوں کے قیام و طعام کے لئے وقف کر دیا۔ شیخ محمد اسماعیل صاحب لائل پوری جن کے صاحبزادے میاں نصیر نے شیخ مالک کالونی ٹیکسٹائل اسماعیل آباد ملتان میں مرحومہ کی تبلیغ کی وجہ سے ہی سلسلہ عالیہ احمدیہ میں داخل ہوئے۔

۲۳-۱۹۲۲ میں ہجرت کر کے قادیان میں چلے آئے اور تقسیم ملک تک وہیں سکونت پذیر رہے۔

مرحومہ کا اکثر وقت عبادت میں گذرتا بغیر جماعت کے نہ زاد کرنا کرمی ایمان سمجھتے تھے۔ فرمایا کرتے تھے کہ جب سے میں نے ہوش سنبھالا ہے میں نے کوشش ہی کی ہے کہ نماز باجماعت ادا کروں اور سوائے بیماری اور سفر کے میں نے کبھی بغیر جماعت کے نماز ادا نہیں

مرحومہ کا اکثر وقت عبادت میں گذرتا بغیر جماعت کے نہ زاد کرنا کرمی ایمان سمجھتے تھے۔ فرمایا کرتے تھے کہ جب سے میں نے ہوش سنبھالا ہے میں نے کوشش ہی کی ہے کہ نماز باجماعت ادا کروں اور سوائے بیماری اور سفر کے میں نے کبھی بغیر جماعت کے نماز ادا نہیں

ہر قائد مجلس کا فرض ہے کہ تربیتی کلاس میں اپنا نمائندہ بھجوائے۔ (مہتمم تعلیم مرکزیہ)

علم کیسے بڑھتا ہے؟

یہاں حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز تحریر فرماتے ہیں:-
"علم گدھوں کی طرح کتابیں لاد دینے سے نہیں آجاتا۔ آوارگی کو دور کرنے سے علم بڑھتا ہے اور زمین میں تیزی پیدا ہوتی ہے۔ پس اساتذہ ادراس اعلیٰ تعلیم اور خدام الاحمدیہ کا یہ فرض ہے کہ بچوں سے آوارگی کو دور کریں!"
(تعمیر تربیت اور اصلاح خدام الاحمدیہ مرکزیہ)

رسالہ "خالہ خدام الاحمدیہ کا ترجمان

اسلام ماہ اکتوبر میں اپنا سامان مراد اجتماع نمبر پیش کر رہا ہے۔ یہ رسالہ مضامین کے لحاظ سے نہایت دلچسپ اور معلوماتی مواد رکھنے والا ہو گا۔
لہذا تمام احباب سے اور قائدین سے بالخصوص گزارش ہے کہ ابھی سے ہی اس کی خریداری کے لئے کوشش کر کے آرڈر دفتر میں بھجوا دیں تا اس کے مطابق تعداد شائع کی جائے اس رسالہ کا خدام الاحمدیہ اور اطفال کے ہر رکن کے پاس ہونا ضروری ہے۔ کیونکہ اس میں خدام الاحمدیہ کے متعلق قیام خدام الاحمدیہ سے کرم تمام فردی اور اہم مسوومات درج ہوں گے۔ رسالہ کی قیمت روزی ۱۲/۱۰/- ہوں گے۔
(منیجر ماہنامہ خالہ ربوہ)

داخلہ انجینئرنگ کالج پشاور

ٹرٹ ایر میں داخلہ کے لئے درخواستیں مجوزہ فارم میں پُر ایک نام پر پُرسل پیشی لازم۔
تشریح: ایف۔ ایس۔ سی مان میڈیکل۔ داخلہ نمبروں کے لحاظ سے قابلیت کے معیار پر ہو گا۔ (پاکستان ٹائمز، ۲۵/۷/۵۶) (ناظر تعلیم ربوہ)

داخلہ گورنمنٹ انڈسٹریل انسٹی ٹیوٹ فار مین

درخواستیں نام پر پُرسل پُر ایک نام پر پُرسل۔ شواہد: ۱۵ میٹرک یا ۱۲ پورہ گورنمنٹ یا منٹور شدہ انڈسٹریل گول سکول۔
ڈیل و دڈ پورے۔ تجربہ عملی کو ترجیح دیا جائے گا۔ (پاکستان ٹائمز، ۲۵/۷/۵۶) (ناظر تعلیم ربوہ)

تقریر سیکرٹری زراعت جماعت احمدیہ ڈسٹرک

مکرم چوہدری منصور احمد صاحب کو تاہم اپریل ۱۹۵۶ء سیکرٹری زراعت جماعت احمدیہ ڈسٹرک منظور کیا جاتا ہے۔
الفضل ۲۶ جولائی میں چوہدری سردار خان صاحب کا نام سیکرٹری زراعت کے لئے پیش کیا گیا تھا۔ اس کو متوجہ سمجھا جائے۔
(ناظر اعلیٰ مدد انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ)

انصار اللہ کا تیسرا سالانہ اجتماع

۲۷، ۲۸، ۲۹ اکتوبر ۱۹۵۶ء بروز جمعہ و ہفتہ رات کو ہو رہا ہے۔
جلسہ انصار اللہ کی اگلی ہی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے۔ کہ سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی منظوری سے اس سال سالانہ اجتماع ۲۷، ۲۸، ۲۹ اکتوبر ۱۹۵۶ء بروز جمعہ و ہفتہ ہو رہا ہے۔ اس موقع پر ہر جلسہ کے نمائندگان کی شمولیت لازمی ہے۔ تمام مجالس اپنے اپنے نمائندگان کے نام مرکزی دفتر میں جلد بھجوا دیں۔
سالانہ شورشے میں پیش ہونے والے امور مقامی مجلس انصار اللہ میں پیش کرنے کے بعد ۲۷ ستمبر ۱۹۵۶ء تک ان کے متعلق تجاویز بھجوانی جاسکتی ہیں۔
(قائد عمومی انصار اللہ مرکزیہ ربوہ)

انصار اللہ کے سالانہ اجتماع میں نمائندگان کی شمولیت مندرجہ ذیل نسبت سے ہوگی:

- (الف) ہر ایسی مجلس انصار اللہ جس کے رکن ۲۰ سے کم ہوں۔ ایک نمائندہ کا منتخب ہو گا۔
- (ب) ہر ایسی مجلس جس کے رکن ۲۰ ہوں۔ ایک رکن منتخب ہو گا۔ اور زعمی بظاہر عہدہ اس مجلس کا نمائندہ ہو گا۔ (بیز انتخاب کے)
- (۳) ایسی مجالس انصار اللہ جن کے ارکان کی تعداد ۲۰ سے زائد ہو میں یا اس کے جز پر ایک ایک نمائندہ زائد ہونا چاہئے گا۔
- (د) ایسی بڑی مجالس انصار اللہ جہاں پر زعمی اعلیٰ بھی مقرر ہو تو زعمی اعلیٰ بھی بظاہر عہدہ بیز انتخاب کے مجلس کا نمائندہ ہو گا۔
- (۵) ضلع اور نظام کے ماتحت جہاں پر زعمی نائب و نائب زعمی مقرر ہو چکے ہیں ان کو بھی اجتماع میں نمائندگی کا استحقاق حاصل ہو گا۔
- (۶) جن مجالس انصار اللہ میں صحابہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام ہوں۔ وہ بھی عنایت صحافی نمائندہ تصور ہوں گے۔ اور ان کو اجتماع میں شرکت کا حق حاصل ہو گا۔ لیکن ان صحابہ کرام کو اپنے صحابہ ہونے کی تصدیق میں اپنی مجلس کے زعمی کی تحریر ساتھ لانی ہوگی۔
(قائد عمومی انصار اللہ مرکزیہ ربوہ)

ضروری اعلان

بعض احباب اعلان ولادت شائع کرنے کے لئے بھیج دیتے ہیں۔ لیکن ان کی اجرت اشاعت ساتھ نہیں بھیجتے۔ لہذا احباب کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے۔ کہ جب کبھی ایسے اعلانات الفضل میں شائع کرنے کے لئے بھجوائیں تو ان کے ساتھ ہی ان کی اجرت بھی (۲/-) روپیہ فی اعلان بذریعہ منی آرڈر ارسال کر دیا کریں۔ تا ان کے اعلان کی اشاعت میں تاخیر نہ ہو کرے۔ (منیجر الفضل)

تعمیر

مورخہ ۲۸ اگست کے پرچے میں صفحات پر جو دھابا شائع ہوئی ہیں۔ ان میں ایک دھبہ ۱۴۹۹۲ میں موصیہ کا نام آخر میں غلطی سے مردوس لکھا گیا ہے۔ ان کا صحیح نام فردوس ہے۔

درخواست دیا گیا۔ اسالہ خلیفۃ اللہ کے فضل سے پھر بین بچوں نے ایئر سٹی کے امتحان دیئے تھے مگر نفعان نے میٹرک فنٹ ڈویژن میں پاس کیا ہے۔ انڈسٹریل ایف اے پاس کیا ہے۔ اور عزیز محمد سلطان گھنی نے ایئر سٹی میں جیسے عزیز پاس کیا ہے۔ اسباب دعا فرمائی کہ اچھا نصابی کلاس میں مبارک کرے (نمائندہ اعلیٰ منڈی حاکم ۲۵/۷/۵۶) (منیجر مرکزیہ)

خادم الاحمدیہ

وزارتی مقابلے — سالانہ اجتماع
۱۱، ۱۲، ۱۳، ۱۴ اکتوبر ۱۹۵۷ء بمقام ربوہ

اسال حسب ذیل کھیلوں کے مقابلے ہوں گے۔
۱۔ اجتماعی مقابلے۔ کبیڑی۔ فٹ بال۔ والی بال (۷) انفرادی مقابلے۔...
۲۔ ۲۰۰ گز۔ ۴۰۰ گز ایک میل کی دوڑیں۔ لمبی چھلانگ۔ اوجھی چھلانگ۔ کلائی پھرتا
۳۔ ذمات کا پرچہ ۱۔ مشاہدہ ذماتہ پیغام رسانی
۴۔ ٹیوں کے داخلہ کی آخری تاریخ اجتماع سے دو دن قبل تک ہوگی۔ اس کے بعد صرف
ان ٹیوں کو شامل ہونے کی اجازت دی جائے گی۔ جو کسی خاص تجربہ کی وجہ سے وقت
پر اطلاع نہ دے سکے ہوں۔
۵۔ ان مقابلوں میں حصہ لینے کے لئے قواعد حسب ذیل ہوں گے۔
۱۔ اجتماع میں شامل ہونے والا ہر خادم وزرشتی مقابلوں میں حصہ لے سکتا۔
۲۔ مقابلہ میں حصہ لینے والی مجلس کا وہی خادم کسی دوسری مجلس کی ٹیم میں شامل ہو
سکے گا۔ جو خود اس کو شامل نہ کرے۔ جسے خادم کو اپنی مجلس سے تحریری اجازت نامہ
حاصل کرنا ہوگا۔ کہ اسے کسی دوسری مجلس کی ٹیم میں کھیلنے کی اجازت ہے۔
۳۔ (ج) ربوہ کے علاوہ تمام مجالس ایک ایک ٹیم بھیج سکتی ہیں۔ ربوہ کی مجلس دو ٹیمیں
بیچ سکے گی۔
۴۔ بیچ کا فیصلہ نہ ہونے کی صورت میں بیس منٹ تاخیر دیے جائیں گے۔ اس شرط کے
ساتھ کہ وقت کی گنتائش ہو رہی نہیں۔ اگر پھر بھی فیصلہ نہ ہو۔ تو کھیل وزرشتی مقابلے
اس کا فیصلہ کرے گی۔ کہ کونسی ٹیم کے لحاظ سے بہتر ہے۔ اور اس کو کامیاب تصور کیا جائے گا
یہ کمیٹی مندرجہ ذیل افراد پر مشتمل ہوگی۔ نائب صدر۔ منتظم وزرشتی مقابلے اور اس بیچ
کا ریفری وزرشتی مقابلوں میں حصہ لینے کے لئے مندرجہ بالا قواعد کی پابندی ضروری ہے
(محمد خادم الاحمدیہ مرکز ربوہ)

پانچ سالہ تعلیمی قرضہ حسنہ

بعض اصحاب پانچ سالہ تعلیمی قرضہ حسنہ میں توثیق اختیار کر کے ماہوار رقم بھیج رہے ہیں
لیکن وہ بھولتے وقت مدکانام غلط کر دیتے ہیں۔ اس وجہ سے پانچ سالہ تعلیمی قرضہ
حسنہ کی مد میں بھیج ہونے کے کسی اور مد تعلیمی قرضہ میں بھیج ہوتا ہے۔
اصحاب نوٹ زمانیں کر تعلیمی قرضہ اور مد سے۔ اور پانچ سالہ تعلیمی قرضہ حسنہ بالکل ادا کر
اس لئے جو اصحاب پانچ سالہ تعلیمی قرضہ حسنہ میں رقم بھیجا ہیں۔ انہیں مدکانام درج کرتے ہیں
اصحاب نے مدکانام غلط درج کیا ہے۔ جن کی بنا پر رقم غلط مد میں بھیج ہو چکی ہو تی ہیں
اس کا اختلاف اصحاب کو یاد دہانی کرانے پر ہوا ہے۔ لہذا انصاف ہر ایک طرف سے اگر نمایاں کی یاد دہانی
کسی فرد کو موصول ہو تو وہ اپنے کو پین نمبر سے نظارت ہذا کو مطلع فرمادیں تا اس کی اصلاح
کرائی جائے۔ اور آئندہ اصحاب پانچ سالہ تعلیمی قرضہ حسنہ رقم بھیجیں۔
۲۔ جن اصحاب نے پانچ سالہ تعلیمی قرضہ حسنہ میں توثیق اختیار کی ہو تی ہے۔ اور اس تعلیم
میں رقم بھیج رہے ہیں۔ مہربانی فرما کر اپنی مدخلہ رقم سے اطلاع دیں۔ کہ کس کس کو پین نمبر
ناخت رقم بھیج کر لی گئی ہیں۔ تا اگر کوئی غلطی کسی غلط مد میں بھیج ہو تی ہو تو اس کی
تصحیح کرائی جاسکے۔ (دائرہ تعلیم)

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے۔ کہ وہ اخبار الفضل خود خرید
کر پڑھے اور اپنے خیر احمدی دوستوں کو پڑھنے کے لئے دے

۲۲۔ وہ جیکبپور جن کے نام اس ڈویژن کی منظور شدہ فہرست میں نہ ہوں۔ انہیں چاہیے
کہ وہ اپنے نام ۱۰ ستمبر ۱۹۵۷ء سے قبل پوری کر لیں۔
تفصیلی شرائط دیکھ کر اہل اور نوجوان کا تہذیبی دستخط کنندہ ذیل کے قرض میں تعلیم کے علاوہ
کسی دن بھی دیا جاسکتا ہے۔ ربوہ کا حکم کہے کہ لاگت کا سٹنڈرڈ یا کوئی اور سٹنڈرڈ منظور کرنے کا
پابند نہیں ہے۔ (ڈویژن اعلیٰ سٹنڈرڈ منسٹر۔ لاہور)

نارتھ ویسٹرن ریپسے لاہور ڈویژن

سٹڈنٹس

مندرجہ ذیل کاموں کے لئے دستخط کنندہ ذیل کو مطیع شدہ پول کے مطابق سٹڈنٹس
کونسل کے مطابق ہوں۔ یہ سٹڈنٹس معترضہ فارموں پر ۱۰ ستمبر ۱۹۵۷ء کو بارہ بجے دوپہر
تک وصول کئے جائیں گے۔ فارم ایک روپے کی کاپی کے ساتھ ۱۰ ستمبر کو سٹڈنٹس گیارہ بجے
تک اس دفتر سے حاصل کئے جاسکتے ہیں۔ سٹڈنٹس نامہ روز سب کے ساتھ سٹڈنٹس بارہ بجے کو
جائیں گے۔

نوعیت کام کی	تعمیر لاکٹ ٹیم	رضائت خود سٹڈنٹس	کام کی تکمیل کا عرصہ
۱۔ آئی۔ او۔ ڈبلیو سیالکوٹ کے سیکشن میں ریپسے لاکٹ کے یوں کے ساتھ ساز پینٹ فارموں کی سپلیر سے بنی ہوئی سٹڈنٹس کی اینٹیوں کے ساتھ مرمت اور ان عمارتوں پلوں اور سٹاف کوارٹروں کی خصوصیت مرمت جنہیں اکتوبر ۱۹۵۷ء کے سبیلوں سے نقصان پہنچا تھا۔ (اینٹیوں ریپسے کا عکس خود فراہم کریگا)	روپے /- ۱۶۰۰۰	روپے /- ۲۰۰	تین ماہ
۲۔ سیالکوٹ ڈبلیو سیالکوٹ میں ساہووال گلیٹر اور مینٹرس سٹیشنوں کی کچی عمارتوں کی بجائے کچی عمارتوں کی تعمیر (اینٹیوں ریپسے کا عکس خود فراہم کرے گا)	روپے /- ۱۵۰۰۰	روپے /- ۳۰۰	تین ماہ
۳۔ سٹڈنٹس روڈ ڈبلیو سیالکوٹ میں میل ۱۳۲ پر مینٹرس ہاؤس کی کچی عمارتوں کے کچھ سٹیشنوں میں تبدیلی (اینٹیوں ریپسے کا عکس خود فراہم کرے گا)	روپے /- ۱۵۰۰۰	روپے /- ۳۰۰	تین ماہ
۴۔ آئی۔ او۔ ڈبلیو ڈبلیو سیالکوٹ میں بھیری سانس اراہوالی کھانا اور دھونکلی میں ٹوٹی پھوٹی سٹڈنٹس کی منڈی کی بجائے اینٹیوں کی بجائے منڈی کی تعمیر (اینٹیوں ریپسے کا عکس خود فراہم کرے گا)	روپے /- ۱۲۰۰۰	روپے /- ۲۲۰	تین ماہ
۵۔ لاکٹ پور میں گاڑیاں دھونے کے انتظام کے سلسلے میں تعمیر کام وغیرہ (اینٹیوں ریپسے کا عکس خود فراہم کرے گا)	روپے /- ۱۵۰۰۰	روپے /- ۳۰۰	تین ماہ
۶۔ آئی۔ او۔ ڈبلیو۔ سکیم کی سیکشن میں مڑھ بوجھاں مقام پر کلاس III کو اڑوں کے دو نوٹس اور حافظ آباد میں کلاس III کو اڑوں کے ایک نوٹس اور کلاس II کو اڑوں کے ایک نوٹس (جن کی مالیت ۵۰۰۰ روپے کے ہوگی) دوبارہ تعمیر (اینٹیوں ریپسے کا عکس خود فراہم کرے گا)	روپے /- ۱۱۵۰۰	روپے /- ۲۲۰	تین ماہ
۷۔ آئی۔ او۔ ڈبلیو سیالکوٹ سیکشن میں مڑ پال اسٹیشن پر انتظار کے ٹال کے بلڈر میں تیسرے درجے کی کھانے پینے کی دکان نیز نارو اور سیالکوٹ میں ایک پمپ ٹاؤس کی تعمیر اسی طرز تحصیل شگر گڑھ میں ایک درجہ چھارم کے کو اڑوں ایک درجہ سوم کے کو اڑوں اور درجہ چھارم کے چار کو اڑوں کی تعمیر (اینٹیوں ریپسے کا عکس خود فراہم کرے گا)	روپے /- ۱۸۰۰۰	روپے /- ۳۶۰	ایک ماہ

قندھار کی محاذی پارٹیوں نے متنازعہ دیہات میں جا کر گے ہوئے مکانوں کا ملکہ صاف کیا اور سامان نکالنے میں امداد مانگی !!

کے حالات کا جائزہ لینے کے لئے بھیجی گئی۔ مذکورہ پارٹی نے کوٹ امیر شاہ پہنچنے پر ہر قسم کی امداد کے لئے اپنے آپ کو پیش کیا۔ جن پر انہوں نے ہمارے مفاد سمجھائیں گا وہی شکریہ ادا کی۔ گاؤں میں سیلاب کے باعث کافی مکان گر چکے تھے اور لوگ اپنے اپنے سامان ملکہ کے نیچے سے نکال رہے تھے۔ ہمارے مفاد سمجھائیں نے دیکھا کہ ایک بوڑھی عورت کا مکان بالکل تر چکا ہے۔ اور اس کا سامان ایک مکان کے ملکہ کے نیچے دب چکا تھا جس کو وہ تنہا بڑی مشکل سے ملکہ کے نیچے سے نکال رہی تھی۔ خدام اس قدر سیدھے عورت کی امداد کے لئے دوڑے اور اس کا سامان سامان ملکہ سے نکال دیا۔ اس کے علاوہ اور بھی کئی مکانوں کے سامان کو ملکہ وغیرہ سے نکالا۔ چنانچہ ہمارے ایک خدام سہی نسیم احمد صاحب ابن خواجہ حمید احمد صاحب جیہاڑہ کے ایک مکان کے ملکہ سے سامان نکال رہے تھے کہ ملکہ پر زخم آیا۔ جی کہ بعد میں ہم سہی کی غرض سے ہسپتال پہنچا دیا گیا۔ سیلاب کی وجہ سے گاؤں کو جو نقصان پہنچا ہے۔ خدام نے پولیوی کی مدد سے اس کا کیا خاکہ تیار کیا۔

مجلس خدام الاحمدیہ ریلوہ کی امدادی پارٹیاں اردگرد کے سیلاب زدہ علاقے میں مستعدی کے ساتھ دلیف کا کام کر رہی ہیں۔ چنانچہ انہوں نے بعض دیہات میں پہنچ کر گھرے ہوئے مکانوں کے سامان وغیرہ نکالنے میں لوگوں کے دوگون کا ہاتھ بٹایا۔ اور ان کو ہر ممکن امداد ہم پہنچانی اس سلسلہ میں قیادت ریلوہ کی طرف سے جو پورٹ موصول ہوتی ہے۔ اس کا خلاصہ درج ذیل کی جاتا ہے۔

سکتے ٹھیکڑیاں میں ریلوے کا کام چونکہ حالیہ سیلاب کی وجہ سے سکتے ٹھیکڑیاں کو بھی کافی نقصان پہنچا تھا۔ اور اس گاؤں کے اکثر مکان گر گئے تھے۔ اور لوگوں کا بیشتر سامان اسی تباہ کن سیلاب کے پانی کی نذر ہو چکا تھا اس لئے اصطلاح ملکہ پر فوری طور پر قیادت نہا کی طرف سے حلقہ گوناوار کے دس مستعد خدام اس گاؤں کی امداد کے لئے بھیجے گئے۔ جو ایک میلے کے فاصلے پر اور نہایت دشوار گزار راستہ کی مسافت کو طے کر کے گاؤں میں بروقت پہنچ گئے۔ مکانوں کو معلوم ہوا کہ گاؤں کے بیشتر حصہ کے مکانات بالکل منہدم ہو چکے ہیں۔ اور لوگوں کا سامان مکانوں کے نیچے کے نیچے دب چکا ہے۔ پھر اسی گاؤں کے ایک دست سہی جو پوری ٹھہر حسین صاحب کی مشینیں بھی سیلاب کے ذریعہ آدھ مٹی کے نیچے دب چکی تھی۔ چنانچہ ہمارے خدام جہاں پہنچے بغیر معمولی کوشش اور محنت کے ساتھ ملکہ کے دیبے ہوتے سامانوں کو نکال کر کوٹ امیر شاہ

مجلس خدام الاحمدیہ ریلوہ کی امدادی پارٹیاں اردگرد کے سیلاب زدہ علاقے میں مستعدی کے ساتھ دلیف کا کام کر رہی ہیں۔ چنانچہ انہوں نے بعض دیہات میں پہنچ کر گھرے ہوئے مکانوں کے سامان وغیرہ نکالنے میں لوگوں کے دوگون کا ہاتھ بٹایا۔ اور ان کو ہر ممکن امداد ہم پہنچانی اس سلسلہ میں قیادت ریلوہ کی طرف سے جو پورٹ موصول ہوتی ہے۔ اس کا خلاصہ درج ذیل کی جاتا ہے۔

انصار اللہ مشرقی پاکستان

مجلس انصار اللہ کے نائب صدر محترم نے تحریک فرمائی تھی کہ انصار اللہ کے دفاتر کی تعمیر کے لئے ایک ایک سو دو سو (۱۰۰/۲۰۰) روپیہ عطیہ دیا جائے۔ مغربی پاکستان کے انصار اللہ نے اس تحریک میں فراخ دلی سے حصہ لیا ہے جس کے نتیجے میں دفتر اور محل کی عمارت بن چکی ہے۔ لیکن اس کی تکمیل کے لئے مزید روپیہ کی ضرورت ہے۔ اب مشرقی پاکستان کے ارکان کو بھی یہ تحریک بھجوائی گئی ہے۔ عربی صاحبان و عمدہ داران انصار اللہ سے توقع ہے کہ وہ اس تحریک کو ہرگز تک پہنچا دیں گے۔ تاکہ وہ اس کا جواب اپنے عمل سے دے سکیں۔

جزاکم اللہ خیرا

قائد انصار اللہ مرکزہ ریلوہ

علاوہ انہی خدام کی ایک امریکی پارٹی نے سریشہ جی کے لئے ایک جاگہ ٹرانزپورٹ میں ایک کام کیا۔

انٹرنیشنل انگریزی میں
 مع عربی تین و نصفی کی تیام در کورج بوجہ
 و تفصیل کتاب ترجمہ جدید کراچ و انتخابہ
 و جوازہ وغیرہ اور قرآن مجید و احادیث
 کی بہت سی ہدایات کی کتاب صرف ۱۲
 میں پہنچا دی جائے گی۔

پاکستانی احباب خالد لطیف صاحب کراچی
 بکچر ۱۹۵۲ء کو مار کر اچھے سے حاصل کر سکتے
 ہیں۔

اشتہار یونیورسٹی کے ذریعے دیوانی

بعد ازاں خان عبدالحمید خان صاحب نیاز می انٹر نل بائیسٹیٹنگ سوسائٹی کے ذریعے
 مفد عمر ۱۳ سال تک الرمن واقعہ موضع پنڈی مدوی تحصیل جھنگ
 اللہ دہلہ صاحبہ نوم پندرہ اسکینڈی مدوی تحصیل جھنگ
 نیسام مسماۃ روم دینی زوجہ شریف دور بہار روم - روم سرن - روم کرشن
 کرشن نگار - پسران روم چند - روم بہادی زوجہ کنڈ نلال - روم چند ولد دیوان چند -
 مسماۃ لیلہ دینی زوجہ بشیر اس - مسماۃ بھرا دی بانی زوجہ روم سرن غیر مسلم حال نجات
 درخواست کل الرمن کھانہ ۹۲ کراچی بعد بقدر ما شیعہ جملہ مالکین مطابق نقل جمع بندی
 سال ۵۳-۵۲ء مدوی پنڈی مدوی تحصیل جھنگ

مندرجہ بالا میں مسماۃ دینہ وغیرہ فریقین درم غیر مسلم ہیں جو کہ ترک سکوت کر کے ہندوستان چلے
 گئے ہیں جن پر اب آمانی سے تعبیر مونی مشکل ہے۔ لہذا بذریعہ اشتہار اخبار شہر کیا جاتا ہے کہ وہ
 مورخہ ۱۶ ماہ کو بوقت صبح ۱۲ بجے تمام جھنگ حاضر حالت اگر میری مقدمہ کریں۔ مدونہ بصورت
 عدم معافی ان کے خلاف کارروائی جاری عمل میں کی جاوے گی۔

آج مورخہ ۱۶ ماہ ۲۲ بجے ہمارے دفتر
 اور ہر عدالت کے جاری کی گئی۔

سیکریٹری جنرل قلمی اسلام آباد

صنعت جگر برقیان
 تینق - خزانی خون
 تم - چھائیں ،
 کار و درجی درد
 پیشاب کو دھ کر کے
 بخشتا ہے۔

صنعت جگر ہانا
 صنعت ہضم دائمی
 پیو راہ چھینی ،
 در در ، چورون
 بول کی دھ کر کرت
 اعصاب کی طاقت
 قیمت فی بوتل

بایک چارہ نام
پیلانور

بایک چارہ نام
پیلانور